

*В Госдуме предлагают ужесточить наказание вербовщикам.*

В Госдуме разрабатывается законопроект, который предусматривает для вербовщиков ИГИЛ пожизненное наказание.

Впрочем, такая мера наказания будет применяться только тогда, когда будут собраны неопровержимые доказательства, что пособник завербовал террориста, который в последствии совершил теракт.

Как отметил инициатор законопроекта – депутат Госдумы Адальби Шхагошев, вербовщики представляют гораздо большую опасность, нежели непосредственно террористы-смертники.

«Террорист-смертник может совершить один теракт, в то время как вербовщик может подготовить 10 таких смертников. Только пожизненное наказание может порвать цепочку «вербовщик – террорист – теракт», – говорит Шхагошев.

Напомним, в данный момент вербовщики на территории России могут получить максимум 15 лет тюрьмы.

Islam-today